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SITUACOES PROBLEMA DE MATEMATICA

1) Uma professora tem 72 lapis e quer dividir igualmente entre 9 alunos. Quantos
|apis cada aluno recebera?
R: Cada aluno recebera 8 lapis.
72 :9 =8

2) Um jardineiro tem 150 mudas de flores e quer plantar igualmente em 6
canteiros. Quantas flores ele deve plantar em cada canteiro?
R: O jardineiro deve plantar 25 flores em cada canteiro.
150 : 6 = 25

3) Maria tem 96 doces e quer colocar 4 doces em cada saco. Quantos sacos ela
precisara?
R: Maria precisara de 24 sacos.
96 : 4 =24

4) A fabrica Lua produziu 540 brinquedos e quer embala-los em pacotes de 9
unidades. Quantos pacotes serdao necessarios?
R: Serdao necessarios 60 pacotes.
540 : 9 = 60

5) Um hotel tem 120 toalhas que precisam ser lavadas. Sabendo que ha 8
maquinas de lavar, quantas toalhas serdo colocadas em cada maquina?
R: Em cada maquina serdo colocadas 15 toalhas.
120 : 8 = 15
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